
Fertilización en Girasol
2010-2011
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y = -17.51Ln(x) + 51.795

R2 = 0.6754

y = -8.2535Ln(x) + 26.713

R2 = 0.5119
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y = -0.0106x2 + 1.2327x - 24.733

R2 = 0.4007 y = -0.0044x2 + 0.5689x - 10.428

R2 = 0.3574
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y = 0.0004x2 - 0.0933x + 9.5406

R2 = 0.0241

y = -0.0001x2 + 0.0333x + 2.3501

R2 = 0.0099
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y = 1.0897x2 - 2.856x - 2.7278

R2 = 0.5075

y = 0.8732x2 - 4.7377x + 7.6314

R2 = 0.3175
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Nitrógeno 2010-2011
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y = -19.98Ln(x) + 97.843

R2 = 0.4509

y = -8.8028Ln(x) + 43.894

R
2
 = 0.1994
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y = -0.0109x2 + 1.0608x - 18.494

R2 = 0.2793

y = -0.0058x2 + 0.5371x - 9.2828

R2 = 0.1753
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y = 6.8377x - 21.412

R2 = 0.3157

y = 4.6927x - 18.017

R2 = 0.3072
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• En promedio, tenemos respuesta a dosis bajas.

• Reflexión, nunca ensayamos en situaciones limitantes, 
¿nuestro error o no nos limita? 40 kgN/Ton, ICN: 60%.

• La magnitud y probabilidad de respuesta baja con la disp. de N 
y la dosis, sólo aparece realmente en N<100 y dosis baja (25)

• LAU siembra, impacta sobre la respuesta.

• ¿P limita la rta. a N? ¿O el ambiente nutricional limitante actúa 
como un todo?

• Más plantas, más ambiente, implica mayores respuestas.


